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17.

GENEL TEKRAR

 İlkokul

1. Sınıf

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

 1 tane onluk ve 9 tane birlikten oluşan

sayı aşağıdakilerden hangisidir ?

A)

C)

B)

D)

16

41

19

91

Aşağıda verilen toplama işlemlerinden

hangisinin sonucu 14 olur?

A)

C)

B)

D)

11+5=?

12+6=?

8+7=?

6+8=?

A)

C)

B)

D)

Pazartesi

Çarşamba

Salı

Cumartesi

Pazartesi

Salı

Çarşamba

Perşembe

Cuma

Cumartesi

Pazar

4 11 18 25

6 13 20 27

7 14 21 28

8 15 22 29

9 16 23 30

10 17 24

1

2

3

ARALIK

5 12 19 26

31

Yukarıda verilen takvime göre 15 Aralık

 hangi gündür?

Yukarıda verilen işlemlerden hangileri doğrudur ?

I- )   13 + 5 = 18

II-)   16 - 5 = 11

III-)  11+ 8 =16

A)

C)

B)

D)

Yanlız I

I ve II

I ve III

Yanlız III

Arzu şimdi 15 yaşında olduğuna göre 9 sene

önce kaç yaşındaydı?

A)

C)

B)

D)
12

24

8

6

Bir otobüste 11 kişi vardır. 4 yolcu daha

binerse otobüste kaç yolcu olur?

A)

C)

B)

D)
12

15

16

13

Fotoğraf albümümde 7 resim daha olursa

toplam 19 resmim olacak. Buna göre şu anda

kaç tane resimim vadır?

A)

C)

B)

D)
15

28

12

26

16 kişilik bir sınıfta 9 tane erkek öğrenci

vardır. Erkek öğrencilerden kaç tanesi

sınıftan ayrılırsa sınıftaki erkekler ve kızlar

eşit olur?

A)

C)

B)

D)
4

2

1

3


